

# Ourexam



---

**H i g h e r   Q u a l i t y**

**B e t t e r   S e r v i c e !**

We offer free update service for one year  
[Http://www.ourexam.com](http://www.ourexam.com)

**Exam** : **CTFL-AuT**

**Title** : ISTQB Certified Tester  
Foundation Level -  
Automotive Software Tester

**Version** : DEMO

1.Which of the following statements regarding the application of standards is true?

- A. The application of standards helps to create transparent communication between the project stakeholders.
- B. The application of standards which standardize products has the sole purpose to reduce project risks
- C. The application of standards primarily aims at reducing costs.
- D. The application of standards reduces the efficiency of agile projects

**Answer: A**

2.In the release process, which of the following work products. Information and documents are the typical output of the tester?

- A. Tested test objects
- B. Insulation recommendation
- C. Non-detected defects
- D. Change request

**Answer: C**

3.Which of the following measures is MOST suitable for dealing with the increasing complexity of product development?

- A. Recruitment of additional employees
- B. Use of experienced employees as coaches for new inexperienced employees
- C. Creation of new subsidiaries (e.g. Romania, India)
- D. Use of several models as variants of a common platform

**Answer: B**

4.Which dimension is defined in Automotive SPICE ®?

- A. Resource dimension
- B. Capability dimension
- C. Objective dimension
- D. Time dimension

**Answer: B**

**Explanation:**

In principle, automotive SPICE® has two dimensions: the **process dimension** and the process capability dimension. The processes in the process dimension are based on the ISO 12207 that has been extended and modified with automotive-specific additions.

<https://industryforum.co.uk/resources/automotive-spice-by-vda/#:~:text=Scope%20of%20Automotive%20SPICE%C2%AE,modified%20with%20automotive%20specific%20additions.>

5.Which test document is required according to Automotive SPICE®?

- A. Test procedure specification
- B. Test management report
- C. Test metrics report
- D. Load testing report

**Answer: A**

